
 

 

GoTroyan – опознай общината по един различен начин
Петък, 20 Юни 2025

Община Троян представя ново мобилно приложение: GoTroyan, с което не само туристите, но и
жителите имат възможност да опознаят общината по един различен начин.

Новото мобилно приложение GoTroyan е иновативен дигитален помощник за всички, които искат да
открият богатството на региона по един модерен, достъпен и интерактивен начин.

Какво предлага GoTroyan ?

Интерактивна карта с обозначени забележителности, маршрути, културни и природни обекти;
Събития – фестивали, фото-изложби;
Аудиогид за основните туристически точки – за онези, които предпочитат сами да изследват, но
с интересен разказ;
Дигитален пътеводител с идеи за тематични маршрути в темите Природа, Дух и Традиция; 
Полезна информация за транспорта, административни услуги, пазари, училища и контакти;
И не на последно място – добавена и виртуална реалност.

Приложението е безплатно и достъпно както за iOS, така и за Android устройства. С интуитивен дизайн
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и богато съдържание, GoTroyan превръща всяко пътуване из Троян и околностите в истинско
приключение.

Как и къде да намерим добавена и виртуална реалност ?

За да бъде реализирана технически, добавената и виртуална реалност се нуждае от т.нар. маркери, те
могат да бъдат както малки картички разположени в някой обект, така и големи табла с човешки ръст.
Подобни табла се появиха на ключови локации, както в централната градска част, така и на други
интересни места на територията на Общината.

За момента по проекта са изградени 10 броя, а именно:

на площад „Възраждане“ на пешеходна алея между общински паркинг и сградата на Общината;
на площад „Възраждане“ пред Музея на народните художествени занаяти;
пред Туристически информационен център – гр. Троян;
на южния подход на Малкия пазар;
до паркинга на ритейл парка от към „Лидъл“;
пред централния вход на Националното изложение в с. Орешак;
пред централния вход на Природонаучния музей в с. Черни Осъм;
в двора на Троянския манастир;
пред кастел Состра;
в с. Чифлик в курортна зона.

Предвид големия териториален обхват на приложението, Общината предвижда доизграждане на още
над 20 маркера със собствени средства през текущата година.

Защо GoTroyan ?

С развитието на дигиталните технологии и растящия интерес към устойчивия и информиран туризъм,
Община Троян прави още една важна стъпка към съвременно обслужване на жителите и гостите си.
GoTroyan не е просто туристическо приложение – то е дигитално лице на една жива, красива и
гостоприемна община.

Свали GoTroyan и започни своето пътешествие из Троян днес!
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